السؤال 1
يتكون الحساب الجاري في ميزان المدفوعات من جزءين هما الميزان التجاري وحساب المعاملات الرأسمالية طويلة الأجل
صواب
خطأ
التصحيح : هما الميزان التجاري و ميزان التجارة غير المنظورة 

السؤال 2
صناديق السيادة هي صناديق تديرها الحكومات بالمشاركة مع القطاع الخاص
صواب
خطأ 
التصحيح :صناديق استثمارية تملكها وتديرها الحكومات

السؤال 3
الاجراءات المنحازة هي اجراءات تعطي الشركات المحلية مزايا تفوق المزايا الممنوحة للشركات الأجنبية
صواب
خطأ

السؤال 4
معدل النمو السكاني يدخل ضمن العوامل الديموغرافية المؤثرة على اتجاهات الشركات الدولية في أسواقها المستهدفة
صواب
خطأ

السؤال 5
يشتمل ميزان المدفوعات على أربعة أقسام
صواب
خطأ
التصحيح: يشمل على ثلاثة اقسام هم :1- الحساب الجاري او المعاملات الجارية
2- حساب راس المال او المعاملات الراس ماليه 3- حساب الاحتياطات الدولية من الذهب النقدي والاصول السائلة .

السؤال 6
في اطار مبادئ منظمة التجارة العالمية يقصد بمبدأ الدولة الأولى بالرعاية ان يكون من حق اي دولة تقديم معاملة متميزة او تفضيلية لدولة اخرى دون التقيد بمنح تلك المعاملة للدول الأخرى
صواب
خطأ 

التصحيح :هو مبدأ متضمن في الجات ايضا ويقتضي في جوهرة التزام الدول الاعضاء بمنح المنتج الاجنبي نفس المعاملة الممنوحة للسلع المحلية على صعيد التداول والتسعير والضرائب والمواصفات 

